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A.N.Q.A.

W pobliżu Pustyni Błędow-
skiej powstała nowa trasa, która 
przyciąga tłumy spacerowiczów 
oraz miłośników jazdy na rowe-
rze: od połowy lipca turyści mogą 
bowiem korzystać z  wyjątkowej 
ścieżki pieszo-rowerowej, która 
prowadzi przez malownicze lasy 
oraz dolinę Białej Przemszy. To wła-
śnie tutaj, kilka metrów nad ziemią, 
rozciągają się drewniane pomosty, 

Nowa trasa  
wokół pustyni 

przyciąga turystów

Specjalista ds. finansowo-pracowniczych  
i księgowości

Podstawowy zakres obowiązków: 
• prowadzenie dokumentacji związanej z umowami zlecenia  

i umowami o dzieło,
• naliczanie i księgowanie list płac,
• obsługa ubezpieczenia medycznego i ubezpieczenia grupowego,
• sprawdzanie i księgowanie dokumentów kosztowych  

i sprzedażowych,
• weryfikacja dokumentów pod kątem wypełnienia pliku JPK_V7_M
• rozliczanie transakcji przychodzących i wychodzących
• wsparcie w przygotowywaniu sprawozdań dla instytucji  

zewnętrznych
Nasze wymagania:

• wykształcenie wyższe lub średnie z zakresu rachunkowości  
i finansów

• min. 3-letnie doświadczenie w pracy na podobnym stanowisku 
• certyfikat I lub II stopnia SKwP będzie dodatkowym atutem
• wiedza z zakresu prawa pracy, przepisów dotyczących  

ubezpieczeń społecznych oraz naliczania płac, czasu pracy  
i rozliczeń z ZUS

• znajomość przepisów prawa podatkowego  
i ustawy o rachunkowości

• bardzo dobra znajomość pakietu MS Office
• dobra organizacja pracy, samodzielność, dokładność  

i zaangażowanie w powierzone zadania
Mile widziane:

• umiejętność obsługi programów klasy ERP Optima i Comarch XL
• prawo jazdy kategoria B

Co oferujemy:
• stabilne zatrudnienie w ramach umowy o pracę
• ciekawą pracę w doświadczonym zespole
• prywatną opiekę medyczną oraz ubezpieczenia grupowe
• możliwość ciągłego podnoszenia kwalifikacji zawodowych

Umówmy się na spotkanie
Jeśli jesteś zainteresowany/zainteresowana naszą ofertą :),  

prosimy o przesłanie CV na adres mail’owy: rekrutacja@arkop.pl

Arkop Spółka z o.o. z Bukowna 
poszukuje kandydatów na stanowiska 
Miejsce pracy: Bukowno

Masz problem 

z gałęziami, konarami 
oraz pniami po ściętych 

drzewach?

Zadzwoń, pomożemy  
tel. 607376140

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

ul. Floriańska 2, 32-300 Olkusz
Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

• Wynajem • Doświadczenie • Sprzedaż • Zarządzanie

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

promocja ważna do wyczerpania zapasów

PROMOCJA

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

NA WYBRANE OPRAWY
OKULAROWE W CENIE

49 z ł
Aleja 1000-lecia 20; Olkusz

784 820 130
To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

promocja ważna do wyczerpania zapasów

PROMOCJA

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

NA WYBRANE OPRAWY
OKULAROWE W CENIE

49 z ł
Aleja 1000-lecia 20; Olkusz

784 820 130
To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

Organizujemy 
profesjonalną 

obsługę 
wesel i przyjęć 

okolicznościowych

Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 61 
tel. 605 570 716, 609 650 906, 
www.restauracja-faraon.pl
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Ekogroszek, węgiel
Sprzedaż:

Pellet sosnowy, dębowy
Drewno kominkowe
Brykiet

NOW-BUDNOW-BUD
Firma Budowlano-Remontowa

Wykonujemy kompleksowe
remonty domów i mieszkań

z materiałów własnych i powierzonych 

BUD
NOW

W
YKONAW

STW
O

prace dekarskie

docieplenia budynków

adaptacja pomieszczeń

Firma z 30-letnim
doświadczeniem 

Tel. 602 438 844

Oleje, filtry, akcesoria 

i profesjonalne narzędzia samochodowe

Olkusz, ul. Sikorka 21.       Czynne pon.-pt. 8:18, sob. 8:14

HURTOWNIA

MOTORYZACYJNA

32 645 06 60
               

601 52 52 10
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OGŁOSZENIE PŁATNE

WOLBROM
Magdalena Kiwior

W środę o  godzinie 10:00 
na rynku w Wolbromiu odbyły się 
Powiatowe Obchody Święta Policji: 
wydarzenie zorganizowane z okazji 
106. rocznicy powołania Policji 
Państwowej przez Sejm RP zgroma-
dziło wielu znamienitych gości oraz 
mieszkańców powiatu olkuskiego. 
Coroczne obchody stanowią okazję 
do podkreślenia roli oraz znaczenia 
tej służby w życiu społecznym.

Uroczystość rozpoczęła się 
od podniosłego momentu, czyli wcią-
gnięcia flagi państwowej na maszt, 
co nadało wydarzeniu szczególnie 
patriotyczny charakter. Wśród za-
proszonych gości obecni byli m.in. 
Starosta Olkuski Bogumił Sobczyk, 
Burmistrz Miasta i  Gminy Olkusz 
Roman Piaśnik, Burmistrz Miasta 
i  Gminy Wolbrom Radosław Kuś 
wraz ze swoją zastępczynią Dominiką 
Bugaj, Burmistrz Miasta Bukowno 
Marcin Cockiewicz, Wójt Gminy Bole-
sław Krzysztof Dudziński, Wójt Gminy 
Klucze Norbert Bień, Wójt Gminy 
Trzyciąż Roman Żelazny, ks. kapelan 
Henryk Chmiela, przedstawiciele 
Niezależnego Samorządnego Związku 
Zawodowego Policjantów, Komen-
dant Powiatowy Policji w Olkuszu Ja-
rosław Klich, Komendant Powiatowy 
Policji w Miechowie Łukasz Radzięta 
oraz przedstawiciele służb i instytucji 
współpracujących z Policją.

„Szanowni Państwo, zgromadzili-
śmy się dzisiaj, by uczcić Święto Policji. 
Dzień, który ma szczególne znaczenie 
dla wszystkich, którzy z dumą noszą 
mundur oraz dla tych, co wspierają 

ich w  codziennej służbie.” - otwo-
rzył uroczystości komendant Klich. 
W  swoim przemówieniu podkreślił 
ponadto, że to wyjątkowy moment, 
by wyrazić wdzięczność oraz uznanie 
dla ciężkiej i odpowiedzialnej pracy 
funkcjonariuszy. „To nie tylko stróże 
prawa, ale ludzie niosący realną po-
moc społeczności.” - zaznaczył.

Szczególne miejsce podczas 
tegorocznych obchodów zajęła 
rocznica 100-lecia służby kobiet 
w Policji. Podziękowano za ich pro-
fesjonalizm, poświęcenie, odwagę 
i determinację. W czasie tego jubi-
leuszu podkreślono, że ich obecność 
wzbogaca funkcjonowanie formacji, 
czyniąc ją bardziej otwartą i zrozu-
miałą dla społeczeństwa.

Nie zabrakło też awansów i wy-
różnień: ekspert Zespołu Kadr i Szko-
leń Przemysław Wadowski odczytał 
rozkazy personalne o  mianowaniu 
na wyższe stopnie służbowe, a  akty 
mianowania wręczył Zastępca Ko-
mendanta Powiatowego Policji Paweł 
Krauz. Gratulacje składał komendant 
Policji w Olkuszu Dominik Jurczak.

Ważnym punktem uroczystości 
było wręczenie medali i  odznaczeń. 

Przewodniczący Zarządu Tereno-
wego NSZZ Policjantów w  Olku-
szu Sebastian Sarecki uhonorował 
funkcjonariuszy złotymi odznakami 
za szczególne zasługi dla związków 
zawodowych. Szczególne wyróżnie-
nie w postaci Krzyża Niepodległości 
otrzymał na dodatek Wójt Gminy Klu-
cze Norbert Bień za swoją działalność 
na rzecz lokalnej Policji.

Całość wydarzenia uświetniła 
orkiestra Zakładu Górniczo-Hut-
niczego w  Bolesławiu, która grała 
melodie marszowe i  patriotyczne. 
Towarzyszyła ona uroczystej defila-
dzie, podczas której odprowadzono 
sztandar. Dowódca uroczystości zło-
żył meldunek Zastępcy Komendanta 
Wojewódzkiego Policji w  Krakowie 
o zakończeniu uroczystości.

Tegoroczne obchody Święta Po-
licji w Wolbromiu były zatem wyra-
zem głębokiego szacunku dla służby 
mundurowej, a także okazją do przy-
pomnienia, jak ważną rolę pełnią 
policjanci w życiu każdego obywatela.

Policyjne święto 
w powiecie olkuskimktóre oferują niepowtarzalną per-

spektywę na przyrodę pogranicza 
pustynnego krajobrazu, jak również 
bujnych lasów Gminy Klucze.

Nowa infrastruktura to część 
większego projektu „Velo Pustynia”: 
około 20-kilometrowej pętli rowero-
wej, która łączy najważniejsze punkty 
widokowe Pustyni Błędowskiej: Różę 
Wiatrów, Czubatkę w Kluczach oraz 
punkt widokowy Dąbrówka w Chech-
le. Najnowszy, 10-kilometrowy frag-
ment szlaku biegnie na pograniczu 

pustyni i lasów, a największą atrakcją 
są tu drewniane kładki rozciągające 
się nad doliną Białej Przemszy. Ich 
długość wynosi aż 400 metrów, 
a  wysokość od 2,5 do 3,5 metra. 
„To zupełnie nowe doświadczenie: 
jedziesz rowerem kilka metrów nad 
ziemią i masz widok jak z drona. Czuć 
wiatr, zapach lasu, a  do tego cały 
czas w tle szum rzeki. Super sprawa! 
” - zachwala pan Mateusz, zapalony 
rowerzysta z Olkusza.

W okolicy Róży Wiatrów powstała 
także nowoczesna strefa gastrono-
miczna. Drewniany taras tuż przy 
trasie służy jako miejsce odpoczynku, 
gdzie serwowane są m.in. burgery, 
frytki, kebaby, zapiekanki, lody czy 
piwo z  nalewaka. Do dyspozycji od-
wiedzających są leżaki, ławki, stoliki 
i stojaki na rowery. To idealne miejsce 
na rodzinny przystanek w  trakcie 
wycieczki. „Dzieciaki były zachwycone 
przejażdżką, a my z mężem mogliśmy 
spokojnie napić się kawy i zjeść coś 
na szybko. Takich miejsc powinno 
być więcej! ” - mówi pani Agnieszka 
z Dąbrowy Górniczej, która odwiedziła 
nową trasę z całą rodziną. Na miejscu 
działa również wypożyczalnia rowerów 
i hulajnóg. Ceny kształtują się nastę-
pująco: klasyczny rower górski można 
wynająć już za 15 złotych za godzinę, 
a  rower elektryczny za 60 złotych. 
Hulajnoga to z kolei koszt 15 złotych.

Trasa „Velo Pustynia” łączy się 
z  innymi szlakami, takimi jak „Ve-
lo Przemsza”, biegnącymi przez 
Klucze, Golczowice, Kolbark oraz 
ruiny zamku w Bydlinie. Całość daje 
możliwość zaplanowania nawet 
40-kilometrowej wycieczki pełnej 
atrakcji. W pobliżu znajdują się tak-
że zamek w  Rabsztynie oraz Zalew 
Wolbromski, czyli doskonałe miejsca 
na dłuższy, weekendowy wypad.

Warto pamiętać, że parking 
przy Róży Wiatrów jest obecnie 
wyłączony z użytkowania z powodu 
przebudowy. W jego miejscu powsta-
je nowoczesny plac z większą liczbą 
miejsc parkingowych oraz zapleczem 
sanitarnym. Na czas prac kierowcy 
mogą korzystać z  bezpłatnego par-
kingu przy drodze Hutki - Klucze.

Nowa trasa to połączenie na-
tury, rekreacji i  wygody. W  jednym 
miejscu spotykają się rowerzyści, 
piechurzy, rodziny z dziećmi i tury-
ści szukający kontaktu z  przyrodą. 
Wszystko wskazuje na to, że drew-
niane pomosty i  ścieżki wokół pu-
styni staną się jednym z najchętniej 
odwiedzanych miejsc w regionie.

LOWE

Polub nas aby być na bieżąco!
Facebook - LOWE Olkusz

Ośrodek Wiedzy i Edukacji przy Zespole Szkół Nr 1 w Olkuszu 
to bezpłatne kursy i szkolenia dla osób dorosłych prowadzone w krótkiej formie! 

Warsztaty Bezpieczeństwo w Internecie 

SZKOŁA POLICEALNASZKOŁA POLICEALNA

32 643 04 50
szkola@zs1olkusz.edu.pl

Centrum Kształcenia
Ustawicznego i Kształcenia
Zawodowego w Olkuszu 
ul. Górnicza 12, 32-300 Olkusz

KONTAKT

https://www.zs1olkusz.edu.pl/

DLA UCZESTNIKÓW LOWE DEDYKOWANE WYDARZENIE!

PIKNIK HISTORYCZNY

Zajęcia "Aktywny Senior" Profilaktyka zdrowotna: Jakie badania
profilaktyczne należy wykonywać regularnie? Jakie są najczęstsze
choroby wieku podeszłego i jak im zapobiegać?

Obchody Narodowego Święta Niepodległości

10 LISTOPAD 2025
W planie: poczęstunek, wystawy, muzyka na żywo, pokaz laserowy

i wiele więcej!

Projekt realizowany w ramach programu Fundusze Europejskie dla Małopolski
2021-2027 Priorytet 6 Fundusze europejskie dla rynku pracy, edukacji i
włączenia społecznego, Działanie 6.13 Lokalne inicjatywy edukacyjne, typ
projektu: B. Tworzenie i rozwój Lokalnych Ośrodków Wiedzy i Edukacji (LOWE)

KONTAKT
32 643 04 50
biuro-lowe@zs1olkusz.edu.pl https://www.zs1olkusz.edu.pl/

ul. Górnicza 12, 32-300 Olkusz

OFERTA EDUKACYJNA NA JESIEŃ 2025
Zajęcia z języka angielskiego

Zajęcia "Aktywny Senior" Zajęcia sportowe: Gimnastyka dla seniorów
Kurs pierwszej pomocy

ZAPISY NA WYDARZENIE JUŻ WKRÓTCE!

BEZPŁATNE KSZTAŁCENIE DLA DOROSŁYCH W ZS NR 1 W OLKUSZU!BEZPŁATNE KSZTAŁCENIE DLA DOROSŁYCH W ZS NR 1 W OLKUSZU!

Opiekun medyczny  Okres nauki: 1,5 roku
Tryb nauki: stacjonarny (czwartek, piątek popołudniu, sobota rano)
Florysta Okres nauki: 1 rok
Tryb nauki: zaoczny
Technik usług kosmetycznych Okres nauki: 2 lata
Tryb nauki: zaoczny
Technik bezpieczeństwa i higieny pracy Okres nauki: 1,5 roku
Tryb nauki: zaoczny

KWALIFIKACYJNE KURSY ZAWODOWEKWALIFIKACYJNE KURSY ZAWODOWE
Technik automatyk Okres nauki: 1,5 roku
ELM.01 Montaż uruchamianie i obsługiwanie układów automatyki przemysłowej
Technik mechanik Okres nauki: 1,5 roku
MEC.11 Użytkowanie obrabiarek skrawających sterowanych numerycznie (CNC)
Florysta Okres nauki: 1 roku
OGR.01 Wykonywanie kompozycji florystycznych

 Warunkiem przyjęcia na Kwalifikacyjne Kursy Zawodowe jest ukończenie 18 roku życia ZAPISZ SIĘ JUŻ DZISIAJ!ZAPISZ SIĘ JUŻ DZISIAJ!

Nie przegap! Więcej informacji już wkrótce na stronie 
LOWE Olkusz na Facebooku!

ciąg dalszy ze str. 1

„Nowa trasa wokół pustyni ...”
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Gruntowna przebudowa Drogi 
Krajowej nr 94 w Olkuszu od mie-
sięcy wzbudza spore emocje wśród 
mieszkańców: tym razem nie cho-
dzi jednak o  utrudnienia w  ruchu 
czy uciążliwość prowadzonych 
prac, lecz o  jakość używanych 
materiałów. Cieniem na inwesty-
cji kładzie się również problem 
z wypełnianiem pustek krasowych. 
Wszystko skazuje bowiem na to, 
iż pierwotna data zakończenia tej 
inwestycji jest już nieaktualna.

Do biura poselskiego Łukasza 
Kmity wpłynęły niedawno sygnały 
zaniepokojonych Obywateli, którzy 
poddają w  wątpliwość solidność 
stosowanego kruszywa: w ich opinii, 
użyte frakcje mogą nie zapewniać 
wymaganej nośności, co w przyszło-
ści może skutkować deformacjami 
oraz uszkodzeniami nawierzchni. 
Parlamentarzysta skierował zatem 
szczegółową interpelację do Mini-
stra Infrastruktury, domagając się 
wyjaśnień oraz przeprowadzenia 
dodatkowych ekspertyz.

Czy materiał jest właściwy?
Z udzielonej przez resort odpo-

wiedzi wynika, że Generalna Dyrekcja 
Dróg Krajowych i Autostrad oraz wy-
konawca inwestycji działają zgodnie 
z obowiązującymi standardami oraz 
dokumentacją projektową. „Wyko-
nawca przebudowy drogi krajowej 
94 na odcinku w  Olkuszu realizuje 
swoje prace związane z układaniem 
warstw podbudowy nawierzchni 
prawidłowo.” - czytamy. Kruszywo, 
które pochodzi z okolicznych kopalń 
firm „Boltech” oraz „Cemex” zostało 
ponadto pozytywnie zaopiniowane 
przez zamawiającego na podstawie 
wyników badań kontrolnych.

Na przebudowywanym odcinku 
układane są dwie lub trzy warstwy 
podbudowy z  kruszywa o  grubości 
od 48 do 68 cm. Z kolei nawierzchnia 
bitumiczna składać się ma z trzech 
warstw: podbudowy (16 cm), war-
stwy wiążącej (9 cm) oraz ścieral-
nej (3 cm). Wykonano już odcinek 
próbny, który, jak informuje resort, 
jest obecnie poddawany analizom. 
Ministerstwo zapewnia, że inwe-
stycja jest na bieżąco nadzorowana 
przez zespół konsultanta, w  skład 
którego wchodzą specjaliści różnych 
branż: od geotechniki po ochronę 
środowiska. Każdy etap robót jest 
monitorowany przez Laboratorium 
Drogowe GDDKiA, które wykonuje 
regularne badania materiałów.

Problemy z rondem  
i tunelem

Bardziej skomplikowana sy-
tuacja dotyczy budowy wykopu 
tunelowego w rejonie skrzyżowania 
DK94 z  ulicami Rabsztyńską oraz 
Kościuszki. Największym wyzwa-
niem okazało się wypełnianie pu-
stek krasowych, bowiem już teraz 
wiadomo, że skala tych zjawisk 
została mocno niedoszacowana. 
Przypominamy,  iż  początkowo 
szacowano, że do ich stabilizacji 
wystarczy nieco ponad 26 tysięcy 
metrów sześciennych specjalnej 
mieszanki cementowej,  jednak 
rzeczywistość znacząco zaskoczyła 
drogowców: jeszcze w  styczniu 
objętość wtłoczonego materiału 
przekroczyła 34 tysiące m³, a  dziś 
wiadomo, że zużyto już ponad 63 
tysiące m³ tej substancji.

Jak informuje Ministerstwo In-
frastruktury, prace zostały czasowo 
wstrzymane ze względu na wystę-
powanie nieurabialnych gruntów, 
co wymusiło zmianę technologii 

i przeprojektowanie obiektu. „Zmie-
niono technologię wykonywania 
ścian szczelinowych na palisadę 
z  pali DFF.” – wyjaśniają przedsta-
wiciele resortu. Z  tego względu, 
przesunięto termin udostępnienia 
jezdni w  kierunku Krakowa. Wcze-
śniejsze założenia o  przejezdności 
części obiektu w trakcie realizacji nie 
są już aktualne, a ruch zostanie do-
puszczony dopiero po zakończeniu 
całej konstrukcji oraz uzyskaniu de-
cyzji o pozwoleniu na użytkowanie. 
Podobnie, pierwotnie planowane 
zakończenie inwestycji we wrze-
śniu 2026 roku jest nieaktualne, 
nowy termin wyznaczono na koniec 
przyszłego roku, choć i  ten może  
jeszcze ulec przesunięciu.

Warto zaznaczyć, iż opóźnienia 
wynikają nie tylko z problemów geo-
logicznych: dodatkowymi czynni-
kami wpływającymi na wydłużenie 
realizacji są choćby takę złożone 
procedury związane z  uzgodnie-
niem tymczasowej organizacji 
ruchu, konieczność przeprojekto-
wania konstrukcji oporowych, usu-
wanie roślin inwazyjnych czy prace 
dodatkowe, które pojawiły się już 
w trakcie trwania modernizacji.

Choć wykonawca zrealizował 
już większość instalacji, rozpoczął 
układanie nawierzchni oraz budo-
wę murów oporowych, jak również 
prowadzi roboty przy przejściach 
podziemnych, kładkach dla pie-
szych czy sieciach podziemnych, 
to pełna przejezdność nowej trasy 
nadal pozostaje kwestią przyszłości: 
na przełomie września i  paździer-
nika planowane jest rozpoczęcie 
przenoszenia ruchu na południową 
jezdnię, jednak, jak zapowiadają 
drogowcy, zmiany te będą wpro-
wadzane stopniowo oraz etapami.

Mieszkańcy mają 
wątpliwości co do 

jakości remontu DK94CHECHŁO
Konrad Kulig

W sobotę na Pustyni Błędow-
skiej miał miejsce ostatni akt 
poszukiwań pozostałości po nie-
mieckiej Wunderwaffe (cudownej 
broni): szeroko zakrojona akcja 
zakończyła się sukcesem, jako 
że łącznie w trzech próbach udało 
się wydobyć z piasku relikty pięciu 
„latających bomb” V-1 z  II wojny 
światowej. Część elementów jest 
doskonale zachowana, a  miejsca-
mi widać nawet oryginalną farbę! 
Nie brak zatem głosów, że są to zna-
leziska na skalę europejską.

V-1 była przełomową konstrukcją, 
pierwszym udanym pociskiem tego 
typu. Napędzana silnikiem odrzuto-
wym, była wystrzeliwana z naziemnej 
wyrzutni lub spod lecącego samo-
lotu. Miała długość około 8 metrów, 
wyglądem przypominała samolot. 
W niemieckich zamierzeniach terro-
rystyczne ataki na Londyn za pomocą 
V-1 miały wyeliminować Wielką Bry-
tanię z wojny. Prace nad tą bronią były 
utrzymywane w  ścisłej tajemnicy. 
Nie uszły one jednak uwagi wywiadu 
Armii Krajowej. Warto wspomnieć, 
że rozpracowaniem bomb kierował 
olkuszanin, inż. Antoni Kocjan.

Jak się okazało, V-1 była testo-
wana również na Pustyni Błędow-
skiej. Odnalezienia ćwiczebnych 
bomb, które po ponad 80 latach 
nadal spoczywały w piasku, podjęli 
się pasjonaci historii.

„Pustynią Błędowską intere-
sowałem się od najmłodszych lat, 
po tym, jak od kolegi taty dostałem 
kanister Wehrmachtu. Sukcesywnie 
zacząłem zbierać informacje w tema-
cie działań militarnych na Pustyni. 
Na internetowym forum „Strażnicy 
Czasu” natrafiłem na materiał filmo-
wy o zrzucie V-1 na Pustynię, udostęp-
niony przez Marka Nuckowskiego. 
Tak zrodził się pomysł, aby odszukać 
ślady po niemieckich bombach.” 

- opisuje twórca strony „Pustynia 
Błędowska - dawniej i  dziś” na Fa-
cebooku Mateusz Maj.

Badania terenowe przeprowa-
dziło Stowarzyszenie Pasjonatów Hi-
storii „Polonia Minor”, przy wsparciu 
poszukiwaczy z innych grup z Mało-
polski, Śląska i Kielecczyczny. W każ-
dym z trzech wypadów brało udział 
od 30 do ponad 80 detektorystów. 
Prace w  terenie poprzedzone były 
analizą źródeł. Pasjonatów wspierał 
naoczny świadek niemieckich prób, 
Andrzej Krawczyk.

„To był huk straszliwy, jakiego 
dotychczas nie słyszałem, a potem 
brzęczenie pękających szyb na wsi.” 
-  wspomina eksplozję V-1 koło 
Chechła Andrzej Krawczyk. Całość 
relacji świadka można obejrzeć 
na kanale „Armia Krajowa Olkusz” 
w serwisie YouTube.

W ramach badań potwierdzono 
12 miejsc upadku bomb, a w 5 przy-
padkach wykopano większe relikty 

bomb, w  tym silniki i  cały korpus 
V-1 z ćwiczebną betonową głowicą. 
Znaleziska, po decyzji Wojewódz-
kiego Konserwatora Zabytków, 
trafiły do Muzeum Lotnictwa Pol-
skiego w Krakowie.

Choć na tę chwilę lipcowa 
próba była ostatnią, poszukiwacze 
zapewniają, że temat nie jest wy-
czerpany. Pojawiają się także po-
stulaty stosownego upamiętnienia.

„Najlepszą formą upamiętnie-
nia testów V-1 na terenie dawnego 
kompleksu Udetfeld byłoby przede 
wszystkim uświadomienie turystów 
o  tym fakcie. Idealnie nadałaby się 
do tego replika latającej Wunde-
rwaffe w  skali 1:1, z  tablicą infor-
mującą i  dokładnym opisem. Skala 
i  wielkość obiektu zobrazowałaby 
z jaką potężną bronią terrorystyczną 
zmagali się mieszkańcy okolicznych 
miejscowości.” - wskazuje prezes 
Stowarzyszenia Pasjonatów Historii 
„Polonia Minor” Tomasz Kajdan.

„Latające bomby” 
z Pustyni Błędowskiej

HUTKI
A.N.Q.A.

W  m a j u  i n f o r m o w a l i ś m y 
o  rozpoczęciu prac przy Sztol-
ni Ponikowskiej, czyli jednym 
z  najstarszych obiektów hydro-
technicznych w  naszym regio-
nie. Postanowiliśmy sprawdzić 
co wydarzyło się od tamtego czasu: 
działania przy odtwarzaniu tego 
zabytkowego systemu odwadnia-
jącego w  Hutkach posuwają się 
naprzód, a  inwestor zdecydował 
o poszerzeniu zakresu prac.

Po zakończeniu pierwszego 
etapu robót, w ramach którego udało 
się odsłonić około 130 metrów histo-
rycznego kanału, inwestor, czyli Za-
kłady Górniczo-Hutnicze „Bolesław” 
SA, zdecydował o  rozszerzeniu za-
kresu prac. W ostatnich tygodniach 
wykonano dodatkową wycinkę 
w kierunku wschodnim, aż do daw-
nej drogi prowadzącej niegdyś z ko-
palni w  stronę tzw. zmywnicy nr 
2. Jednocześnie kontynuowane 
są roboty w stronę zachodnią, gdzie 
rów ma zostać poprowadzony aż 
do pobliskiego cieku wodnego.

Jak informują przedstawiciele 
ZGH „Bolesław”, aktualne działania 
koncentrują się na zabezpieczaniu 

skarp oraz odpowiednim ukształ-
towaniu terenu, tak by potencjalny 
przepływ wody nie powodował ich 
wypłukiwania. Choć oficjalnie nie 
planuje się na razie kolejnych etapów 
odbudowy sztolni, to wykonane do tej 
pory prace mają istotne znaczenie: 
chodzi o usprawnienie odpływu wód 
i zapobieżenie tworzeniu się zastoin, 
które w przeszłości skutkowały lokal-
nymi podtopieniami.

Sztolnia Ponikowska to nie 
tylko ciek techniczny, ale również 
unikatowy zabytek górniczy, któ-
rego historia sięga przełomu XVI 
i   XVII wieku. Budowany przez 
ponad 60 lat kanał odwadniający 
miał za zadanie odprowadzać wody 
z kopalń rud cynku i ołowiu, które 
przez wieki stanowiły fundament 
gospodarczy Olkusza i okolic. Kanał, 
częściowo podziemny, a częściowo 
otwarty, ciągnął się od miasta przez 
Pomorzany aż po Hutki.

Dziś, po dekadach zapomnienia 
i zaniechań, fragment tej konstruk-
cji odzyskuje dawną funkcję. Inwe-
stycja ZGH „Bolesław” ma nie tylko 
walor hydrotechniczny, ale i  sym-
boliczny. Jest to dowód na odpowie-
dzialność za skutki historycznego 
wydobycia: prace prowadzone są bo-
wiem w oparciu o plan likwidacyjny, 

przy pełnym zaangażowaniu finan-
sowym zakładów i  po uzyskaniu 
wszystkich wymaganych zezwoleń, 
w tym dzierżawy terenu należącego 
do Skarbu Państwa.

Władze samorządowe również 
podejmują działania mające na celu 
poprawę lokalnej gospodarki wodnej. 
Jak już informowaliśmy, w ostatnich 
tygodniach samorząd województwa 
małopolskiego przyznał 500 tysięcy 
złotych dotacji, która zostanie prze-
znaczona na przebudowę przepustów 
na drogach gminnych. Działania te 
mają uzupełniać inicjatywę ZGH 
i  ograniczyć ryzyko zalewania te-
renów mieszkalnych w  przypadku 
intensywnych opadów.

Choć na horyzoncie nie widać 
dalszych planów rozbudowy sztolni, 
już teraz można mówić o  realnych 
efektach: jeśli w  przyszłości dojdzie 
do ponownego napływu wód z  re-
jonu Olkusza, nowo odtworzony 
odcinek będzie w  stanie przyjąć ich 
sporą część, chroniąc okoliczne tereny 
przed podtopieniem. Warto również 
mieć na uwadze, że jest to inwestycja 
o  znaczeniu nie tylko praktycznym, 
ale i  historycznym: okazuje się bo-
wiem, że pomysły inżynierów sprzed 
wieków wciąż mogą bowiem służyć 
mieszkańcom w realiach XXI wieku.

Trwa odbudowa Sztolni 
Ponikowskiej w Hutkach
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 120 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

AUTOREKLAMA

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.

Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., gine-
kolog-położnik. Ul. Nowa 13, ponie-
działek i  czwartek 17:00 – 18:00. 
Telefon: 695 942 182.

Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Gabinet Ginekologiczno - Położniczy 
Lek. Katarzyna Nadrowska. Trzebi-
nia ul. św. Stanisława 9 (Eibach Den-
tal-Med Clinic) Poniedziałek, środa 
czwartek. Rejestracja telefoniczna: 
727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027

Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz, ul. K. Wielkiego 64. Rejestracja 
telefoniczna: 734 096 969. Przyjmuje 
w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.

Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

MEDYCYNA NATURALNA
Biorezonans. Pijawki, analiza 
ciała, prądy selektywne, lampa 
Bioptron, refleksologia stóp, aku-
punktura, masaż, świecowanie 
uszu, bańki.  Wjazd  od strony bal-
konów (tył bloku). Gabinet „Twoja 
Aura” Olkusz, ul. Sławkowska 5/5b.  
Telefon: 604 135 486.
Pijawki, masaże, bańki chińskie, 
ogniowe. Dojazd do klienta. Studio Na-
tura. Telefon: 660 408 193

NEUROLOG
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neuro-
log. Konsultacje. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-le-
cia 16. Przyjmuje w środy w godz: 
17:00–19:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje. Centrum 
Medyczno - Rehabilitacyjne Marlibo-
-Medica Olkusz ul. Pakuska 64, reje-
stracja telefoniczna: 32 62 61 731, 
600 453 051. Przyjmuje w środy 
w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rejestracja telefoniczna: 
606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno-Jop specjalista 
chorób oczu. Konsultacje, wady wzro-
ku, komputerowe badanie wzroku, do-
bór soczewek, pomiar ciśnienia gałki 
ocznej, leczenie zaćmy, OCT, medycyna 
pracy. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.
Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921
Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.
Pediatryczne wizyty domowe, lek. Mar-
celina Krawiec, tel. 600 587 866
Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.
Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.
Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.
Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu
Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.
Anna Rogal-Paciej PSYCHIATRA, dia-
gnostyka i leczenie depresji, nerwicy, 
zaburzeń snu, ADHD i innych. NOWY 
GABINET: Olkusz ul. K.K. Wielkiego 
60/301 (budynek Silver) środy i czwart-
ki 15:00-18:00 po wcześniejszej reje-
stracji tel. pod nr 573 388 635 lub onli-
ne psychiatra-olkusz.pl
Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.
Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Lidia Nalaskowska - psychoterapia, 
psychoanaliza, terapia rodzinna, te-
rapia uzależnień. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. telefoniczna: 32 
479 10 00. Poniedziałek: 13:00 - 20:00
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Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Porady psycho-
logiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym do celów orzeczniczych. Centrum 
Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 63, 
Olkusz, tel. 668 127 238.
Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Tera-
peuta NDT-BABATH dla dzieci. Telefon: 
604 113 308. Olkusz, ul. K.K.Wielkiego 
63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitant-
ka. Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 
- 19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. denty-
sta. Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatologicz-
ne, dr n. med. lek. stom. Dorota Super-
nak-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapciń-
ska, lek. dent. Anna Rudzińska. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 14, tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.

Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00. Tel: 
32 645 21 08.

Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z  endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.
ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vins-
dent Paulina Sioła. Wykonywanie 
i naprawa protez dentystycznych, 
szyn zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.
„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpitalna 5).  
Telefon: 32 754 41 23, poniedziałek - 
piątek 9.00 - 17.00, sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny. 
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, makijaż 
leczniczy Jane Iredale, kosmetyka pielę-
gnacyjna i lecznicza. Olkusz, ul. Kr. Kazi-
mierza Wielkiego 10/4 I piętro. Telefon: 
663 166 872 www.gabinet-uroda.pl
Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Ryszard Satalecki – specjalista urolog. 
Przyjmuje w poniedziałek 12.30 - 14.00, 
ul. Jana Pawła II 30, Olkusz. Choroby 
nerek, prostaty, kamica moczowa, dia-
gnostyka USG i  leczenie. Rejestracja  
9.00 – 15.00. Telefon: 32 643 30 19.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DORO-
SŁYCH, specjalista chorób wewnętrz-
nych - USG jamy brzusznej, szyi, 
tarczycy, piersi, płuc, układu moczo-
wego, jąder, staw kolanowy, bark, bio-
dra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.
Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Znany 59-letni filipiński uzdrowiciel z wielkim doświadczeniem. Długoletni członek Stowarzyszenia Filipińskich 
Uzdrowicieli. Wywodzi się ze sławnej na świecie rodziny uzdrowicieli. Jego nazwisko i moc uzdrawiania znane 
są w Azji, Europie i Stanach Zjednoczonych. Skuteczność jego uzdrowień potwierdzają liczni pacjenci, np.:

660 399 002, 503 613 852, 
784 609 208

Pan Kazimierz z Wrocławia któremu po dwóch wizytach znikły dolegliwości prostaty 
a zaawansowana cukrzyca i nadciśnienie ustabilizowało się i wróciło do normy. 
Pani Jadwiga z Gdyni - ciągły ból głowy stany migrenowe, depresja i nerwica lękowa to 
dolegliwości z którymi nie umiałam sobie poradzić. Po trzech wizytach u uzdrowiciela 
wyciszyłam się, ustąpiły stany depresyjne i przestała mnie boleć głowa. Jestem mu bardzo 
wdzięczna za pomoc. Pani Anna z okolic Krakowa po jednej wizycie uzdrowiciela znikła 
mi torbiel na jajniku a guzek piersi wchłonął się. Pani Julia z Piotrkowa Trybunalskiego 
- guz nowotworowy na głowie trzustki i maksymalnie 6 miesięcy życia, tak brzmiała 
diagnoza. Dzięki Jego zabiegom, żyję już piąty rok, a guza nie ma. Dziękuję.
Uzdrowiciel pomaga w: chorobach serca, nerwicach, nowotworach i paraliżach, 
schorzeniach kręgosłupa i gruczołów prostaty, wrzodach żołądka, schorzeniach 
kamieni nerkowych i żółciowych oraz w kobiecych i wielu innych schorzeniach.

Dopóki pacjent wierzy w istnienie sił ponad ludzkich jest otwarty na działanie 
uzdrowicieli może zawsze osiągnąć pomoc.

6 SIERPNIA - Olkusz, Oświęcim
4 SIERPNIA - Kraków 5 SIERPNIA - Wadowice, Jaworzno

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

GABINETY 
STOMATOLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny)

     32 643 25 30

RENTGEN
STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding-Hollywood 
smile)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.
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SKUP I SPRZEDAŻ 
ZŁOTA 

atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA
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Nocna i świąteczna
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 13,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 41 240 13 91.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

Lekarzu
daj się
znaleźć
Ogłoszenie

od 120 zł / msc

TEL. 515 266 722
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BUKOWNO
A.N.Q.A.

Planowana rozbudowa drogi 
powiatowej z Bukowna do Jaworz-
na oraz budowa nowego połącze-
nia do terenów inwestycyjnych 
w  Bukownie napotyka kolejne 
trudności: choć projekt ten uzy-
skał rekordowe dofinansowanie, 
a nawet został już formalnie roz-
poczęty, to jego realizacja została 
spowolniona z uwagi na koniecz-
ność wprowadzenia istotnych 
zmian w  dokumentacji projek-
towej. Powodem takiego stanu 
rzeczy jest znaczące podniesienie 
się poziomu wód gruntowych 
w pobliżu prowadzonych prac.

Jak informowaliśmy niedawno 
na naszych łamach, pomimo podpi-
sanej umowy, jak również dofinan-
sowania w  wysokości 98 milionów 
złotych z Programu Inwestycji Stra-
tegicznych „Polski Ład”, inwestycja 
napotyka na trudności formalne 
oraz techniczne: pierwotny harmo-
nogram prac już znacząco wydłużyła 
konieczność wprowadzenia zmian 
w  zakresie odwodnienia oraz prze-
prowadzenia dodatkowych analiz.

W związku z powyższym, w śro-
dę w Urzędzie Miejskim w Bukow-
nie, odbyło się spotkanie robocze 

z  udziałem przedstawicieli  in-
westora, projektanta, samorządu 
powiatowego, służb geologicznych 
oraz urzędników odpowiedzialnych 
za środowisko i  inwestycje: omó-
wiono wówczas aktualny stan prac 
oraz zaprezentowano najnowsze 
propozycje rozwiązań dotyczących 
odwodnienia.

Kluczowym wyzwaniem oka-
zały się warunki hydrogeologiczne 
w  rejonie inwestycji, szczególnie 
na odcinku obejmującym budowę 
tunelu pod torami PKP oraz nowej 
drogi od ulicy Bukowskiej do skrzy-
żowania ulic Nowej i  Puza. W  wy-
niku podnoszenia się poziomu wód 
gruntowych, spowodowanego m.in. 
likwidacją zakładów górniczych 
ZGH „Bolesław”, projektanci zo-
stali zmuszeni do przeprowadze-
nia dodatkowych ekspertyz oraz 
opracowania nowych rozwiązań 
dotyczących odwodnienia tego 
fragmentu trasy.

Obecnie trwa procedura oceny 
oddziaływania całego przedsię-
wzięcia na środowisko, a  w naj-
bliższym czasie mają rozpocząć się 
kolejne badania terenowe, w  tym 
w postaci odwiertów geologicznych, 
które pozwolą lepiej określić aktu-
alne warunki gruntowe oraz dobrać 
optymalne rozwiązania techniczne. 

Swoje analizy prowadzą ponadto 
eksperci z Państwowego Instytutu 
Geologicznego - PIB w  Sosnowcu, 
którzy, na zlecenie władz Bukow-
na, przygotowują odrębną ocenę 
hydrogeologiczną dla doliny rzeki 
Warwas: jej wyniki będą miały 
znaczenie nie tylko dla budowy 
nowej drogi, ale również dla pla-
nowanych prac odwodnieniowych 
na terenie Cmentarza Komunalne-
go w Bukownie.

Propozycje zmian w dokumen-
tacji zostały także przedłożone 
do oceny właściwym organom, 
w tym Regionalnej Dyrekcji Ochro-
ny Środowiska w  Krakowie czy 
Państwowemu Gospodarstwu Wod-
nemu Wody Polskie: ich decyzje 
będą kluczowe dla dalszego postępu 
prac. Choć obecna sytuacja wydłuża 
harmonogram robót, to wszystkie 
zaangażowane strony, zarówno 
inwestor, projektanci, jak i  samo-
rządowcy, podkreślają strategiczne 
znaczenie opisywanej inwestycji 
dla układu komunikacyjnego całego 
regionu. Jej realizacja ma bowiem 
zapewnić lepsze skomunikowanie 
Bukowna z Jaworznem oraz ułatwić 
dostęp do terenów inwestycyjnych, 
co w dłuższej perspektywie przełoży 
się na dodatek na rozwój gospodar-
czy naszego powiatu.

Problemy 
z odwodnieniem 

opóźniają budowę 
drogi do Jaworzna

Miejski Ośrodek Kultury w Olkuszu

WAKACJE Z MOK
Sierpień 2025

Zapisy
telefoniczne:

Dom Kultury
ul. Nullo 29

32 706 52 34

Podziemny Olkusz
ul. Rynek 4

32 706 52 26
32 706 52 18

Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32
32 494 39 66 

Wakacyjne kinowe seanse w każdy poniedziałek oraz piątek wakacji
10:00 - seanse bezpłatne
12:00 - seanse płatne zgodnie z repertuarem Kina Zbyszek

Na zajęcia oraz sense kinowe
obowiązują limity osób. 

05.08.
wtorek

03.08.
niedziela

Wakacyjne warsztaty taneczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat
Wakacyjne warsztaty plastyczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

godz. 12:00

godz. 15:00

godz. 11:00
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

07.08.
czwartek

Wakacyjne warsztaty taneczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

Klub gier planszowych "Jura Gra"

31.08.
niedziela godz. 15:00 Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29Klub gier planszowych "Jura Gra"

17.08.
niedziela godz. 15:00 Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29Klub gier planszowych "Jura Gra"

Wakacyjne warsztaty plastyczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

godz. 12:00

godz. 11:00
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29

14.08.
czwartek

Wakacyjne warsztaty taneczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat
Wakacyjne warsztaty plastyczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

godz. 12:00

godz. 11:00
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29

12.08.
wtorek

Wakacyjne warsztaty taneczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat
Wakacyjne warsztaty plastyczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

godz. 11:00
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29

06.08.
środa godz. 14:00

Namiot przy 
tężni w parku 
Czarna Góra

"W świecie olkuskich gwarków"
-zajęcia dla wszystkich, nie obowiązują zapisy

10.08.
niedziela

Ale cyrk!
Grupa Teatralna Glutaminian Sodu zaprasza na 
warsztaty cyrkowe dla małego i dużego

godz. 15:30
Plac przed

Domem Kultury
ul. Fr. Nullo 29
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29
11.08.

poniedziałek
Stare i nowe zabawy podwórkowe 
- zajęcia dla dzieci od 8 do 11 lat

godz. 10:00

godz. 12:00

13.08.
środa

Kolorowe Piaski
- zajęcia dla dzieci od 6 do 10 lat

godz. 11:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

19.08.
wtorek

Wakacyjne warsztaty plastyczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29godz. 12:00

26.08.
wtorek

Wakacyjne warsztaty plastyczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29godz. 12:00

26.08.
wtorek

Wakacyjne warsztaty plastyczne
- zajęcia dla dzieci od 7 do 10 lat

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29godz. 12:00

20.08.
środa

Letnie Kwiaty
- zajęcia dla dzieci od 7 do 12 lat

godz. 11:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

godz. 14:00
Namiot przy 

tężni w parku 
Czarna Góra

"W świecie olkuskich gwarków"
-zajęcia dla wszystkich, nie obowiązują zapisy

27.08.
środa

Gra terenowa
- zajęcia dla dzieci od 8 do 11 lat

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29godz. 10:00

13.08.
środa

Wycieczka do Parku Rozrywki Zatorland
Zapisy pod nr telefonu 32 706 52 34, koszt 110 zł.

Zapraszamy 
na zajęcia 

Zapisy: Olkusz, ul. Nowa 4     Informacje: tel. 508 180 788
  /ognisko artystyczne Żaczek

PLASTYCZNE    CERAMICZNE

MUZYCZNE 
/gitara, keyboard, flet, pianino, perkusja, skrzypce, śpiew, ukulele/

2024/2025

Zapraszamy 
na zajęcia 

Zapisy: Olkusz, ul. Nowa 4     Informacje: tel. 508 180 788
  /ognisko artystyczne Żaczek

PLASTYCZNE    CERAMICZNE

MUZYCZNE 
/gitara, keyboard, flet, pianino, perkusja, skrzypce, śpiew, ukulele/

2024/2025

GITARA  |  KEYBORD  |  ŚPIEW

WAKACYJNE WARSZTATY

TERMIN 28.07 - 1.08

PLASTYKA  |  CERAMIKA

Zapisy tel. 508 180 788
Olkusz, ul. Nowa 4
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REKLAMA

n Malowanie  
drewnianych  
okien – poradnik  
krok po kroku  
- str. 2

n Laminat czy winyl?  
Na co zwrócić  
uwagę kupując  
panele podłogowe  
- str. 3

Gniazdko podtynkowe  
czy natynkowe na elewacji?

Jakie gniazdko na elewacji jest trwalszym 
i bezpieczniejszym rozwiązaniem – natynko-
we czy podtynkowe? Omawiamy plusy i mi-
nusy obu rodzajów i podpowiadamy, jak za-
montować gniazdko podtynkowe i natynkowe 
na zewnętrznej ścianie domu.
Gniazdka natynkowe na budynku – plusy i minusy

Gniazdko natynkowe, jak sama nazwa wskazuje, służy do montażu na tynku. Instalacja 
jest zazwyczaj prowadzona na zewnątrz ściany, co daje do niej łatwy dostęp podczas 
awarii lub konieczności ingerencji. Minus gniazdek natynkowych to z całą pewnością fakt, 
że wystają i są bardzo widoczne, co dla niektórych może burzyć estetykę ściany.

ciąg dalszy na str. 2 dodatku
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Jako plus można uznać to, że takie gniazdko mon-
tuje się już na wykończonym budynku bez koniecz-
ności skuwania tynków i “puszczania” przewodów 
bezpośrednio przez ocieplenie.

Jak zamontować gniazdko natynkowe 
na elewacji?

Mocowanie musi być stabilne. Sam klej poliureta-
nowy lub pianka montażowa nie wystarczą, ponie-
waż tak zamocowane gniazdko natynkowe łatwo 
wyrwać ze ściany przy nieco mocniejszym pocią-
gnięciu za wtyczkę.

Porada
Jeśli planujesz zamontować gniazdko siłowe 
na elewacji, pamiętaj, że montaż puszki bez-
pośrednio do muru jest szczególnie istotny. 
Możesz wybrać standardową puszkę lub spe-
cjalną platformę do montażu sprzętu natynko-
wego, która jest odporna na obciążenia.

Gniazdo podtynkowe na budynku 
– plusy i minusy

Gniazdko podtynkowe chowa się w ścianie, 
a do jego instalacji stosuje się dodatkową puszkę 
montowaną w murze lub chowaną w warstwie ocie-
plenia. Instalacja podtynkowa pozwala ukryć prze-
wody i gniazdko – to z pewnością pozytywnie wpły-
wa na estetykę budynku. Minusem jest większa 
złożoność montażu, który przeprowadza się zwykle 
na etapie wykończenia budynku. Należy wydrążyć 
otwór w warstwie ocieplenia. Aby nie doprowadzić 
do powstania mostków termicznych (miejsc, w któ-
rych została przerwana izolacja termiczna), warto 
sięgać po puszki do sprzętu elektrycznego przezna-
czone specjalnie do elewacji. Mają one izolację ter-
miczną przy podstawie, co zapobiega przerywaniu 
ciągłości ocieplenia i stratom ciepła w domu.
Innym rozwiązaniem podtynkowym jest montaż 
puszki elektroinstalacyjnej z wieczkiem. Nie wysta-
je ono za obrys domu, ale jest ukryte w skrzynce. 
Obudowa może również otwierać się na kliknięcie – 
to estetyczny i wygodny sposób na montaż gniazd-
ka podtynkowego na zewnętrznej ścianie budynku.

Jak zamontować gniazdko podtynkowe 
na elewacji

Puszka osprzętowa, w której chowa się gniazdko pod-
tynkowe, również musi być stabilnie osadzona. Reko-
menduje się stosowanie puszek wkręcanych kołkami 
do murów budynku – stosowanie klejów piankowych 
może okazać się niewystarczające. Taką puszkę moż-
na osadzić również w warstwie ocieplenia, wydrążając 
w nim otwór. Niektórzy producenci osprzętu oferują 
puszki mocowane na kotwy chemiczne, czyli alter-
natywę dla klasycznych kołków rozporowych. Kotwy 
działają na zasadzie adhezji, a więc powierzchniowe-
go łączenia dwóch substancji. Pomiędzy masą żywicz-
ną a ścianą działa przyciąganie powierzchniowe, które 
tworzy bardzo trwałe połączenie.

Ważne
Gniazdko podtynkowe to estetyczne rozwiązanie, 
które jednak wymaga ingerencji w warstwę izo-
lacyjną budynku, co w niektórych przypadkach 
może okazać się problematyczne. Z kolei gniazd-
ko natynkowe jest o wiele łatwiejsze w montażu 
na wykończonej elewacji, ale nie wygląda już tak 
estetycznie, jak jego podtynkowy odpowiednik.

Zewnętrzne gniazdka elektrycznie niezależnie 
od tego, czy są natynkowe, czy podtynkowe muszą 
wykazywać się szczelnością i oferować dużą od-
porność na działanie wody opadowej, wilgoci oraz 
zabrudzeń. Dobrze też, gdy tego typu rozwiązania 
są bryzgoszczelne (posiadają klapkę ochronną). 
Jeśli szukasz gniazdek, które sprawdzą się w trud-
nych warunkach, zwróć również uwagę na klasę 
szczelności. Oznaczenie IP55 to gwarancja odpor-
ności na deszcz, pył, mróz i przeznaczenie gniazd-
ka do instalacji zewnętrznej.
Pamiętaj, że im bardziej przyłożysz się do wyboru 
odpowiednich gniazdek, tym dłużej nie będziesz zmu-
szony do napraw wynikających z niskiej jakości ele-
mentów instalacji elektrycznej. Warto więc zainwesto-
wać czas i pieniądze, by później mieć święty spokój.

Źródło: www.foveotech.pl

REKLAMA

Drewniane ramy okienne to praw-
dziwa ozdoba domu. Aby mate-
riał pięknie się starzał i zachował 
pierwotną wytrzymałość, niezbęd-
ne jest regularne zabezpieczanie 
drewnianych okien odpowied-
nim preparatem. Jaki produkt 
ochronny wybrać? Jak samodziel-
nie odnowić ramy z drewna krok 
po kroku? Zobacz nasz poradnik 
i odśwież okna w swoim domu.
Jaka farba do malowania drewnianych 
okien będzie odpowiednia?
Wyżej wspomniana lakierobejca to produkt, który 
tworzy trwałą i elastyczną powłokę odporną na ście-
ranie. Dodatkowo zachowuje naturalny rysunek 
słojów chroniąc drewno przed czynnikami atmosfe-
rycznymi takimi jak mróz, śnieg czy promieniowanie 
UV. Lakierobejca barwi drewno na wybrany odcień 
brązu. Możesz za jej pomocą ujednolicić kolorystykę 
okien i dopasować ją do odcienia dachu lub ogro-
dzenia, tworząc spójną aranżację.

Przygotowanie drewnianych okien  
do malowania
Zanim zaczniesz pracę, pamiętaj o odpowied-
nim zabezpieczeniu okolic okna przed pyłem 

i zabrudzeniami. Odsuń meble, rośliny doniczkowe 
i wszystkie przedmioty, które mogłyby ulec uszko-
dzeniu. Parapet przykryj folią lub kartonem i za-
mocuj osłonę taśmą malarską. Taśmę wykorzystaj 
także do dokładnego zabezpieczenia krawędzi szyb 
oraz styku ram okiennych ze ścianą.
Następnie weź gruboziarnisty papier ścierny 
i rozpocznij usuwanie starych powłok malarskich. 
Konieczne jest zlikwidowanie łuszczącej się farby 
i wszelkich nierówności. Wyrównaj powierzchnię 
drobnoziarnistym papierem ściernym. Sprawdź, 
czy na powierzchni okna nie ma ubytków i rys. 

Malowanie drewnianych 
okien – poradnik  
krok po kroku

OKNA

DRZWI
zewnętrzne i wewnętrzne

ROLETY
i ŻALUZJE

BRAMY
GARAŻOWE

Olkusz
ul. SŁAWKOWSKA 6

tel. 451 664 404,  32 6430873
www.profes-olkusz.pl | kontakt@profes-olkusz.pl 

Nasza

profesjonalna jakość

-Twoje zaufanie

na lata

MOSKITIERY

BETONIARNIABETONIARNIA

razem możemy więcej
obsługa laboratoryjna

bloczek pustak szalunkowy

kręgi betonowe

OLKUSZ, OLEWIN 50 c, tel. 32 641 41 35, 641 40 97
 WOLBROM, ul. BRZOZOWSKA 2, tel. 32 644 21 42, 696 486 469

probetbeton@onet.pl, probetprefabrykaty@onet.pl  | www.pro-bet.com.pl 

Zapraszamy!

płyta ażurowa

Beton „z klasą” 

w dobrej cenie

beton towarowy, a jeśli będzie za 
mało na wysokość to 
zmniejszamy budynek 

zdjęcia zmniejszamy obniżamy

wyrzucamy info o atlasie

i tu w wygospodarowanym 
miejscu piszemy taką czcionką jak 
betoniarnia ale mniejszą: 

wyrzucamy wrzutkę z hasłem

BETON TOWAROWYBETON TOWAROWY
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Na tym etapie możesz uzupełnić je Masą Szpa-
chlową do Drewna VIDARON. Jeśli powierzchnia 
jest odpowiednio gładka, odpyl ją, przecierając 
wilgotną szmatką i pozostaw do wyschnięcia.
Tak przygotowane podłoże jest gotowe do malowa-
nia. Musisz pamiętać, że przed nałożeniem Lakie-
robejcy Dekoracyjno-Ochronnej marki VIDARON 
należy położyć warstwę Impregnatu Ochronnego 
do Drewna Gruntującego tego samego produ-
centa. Pomaluj nim całą ramę lub jej zewnętrzną 
część, która będzie codziennie narażona na pro-
mieniowanie słoneczne, deszcz, śnieg i wilgoć. 
Po 24 godzinach możesz przystąpić do malowania 
drewnianych okien Lakierobejcą Ochronno-Deko-
racyjną VIDARON.

Malowanie okien drewnianych  
krok po kroku

Pamiętaj, że renowację drewnianych okien należy 
wykonywać w dobrych warunkach atmosferycznych. 
Temperatura nie może być niższa niż 10°C, a wil-
gotność nie powinna przekraczać 80%. Jeśli pogo-
da jest odpowiednia i już przygotowałeś podłoże 
do malowania, możesz przystąpić do nakładania 
wybranego preparatu. Otwórz puszkę i dokładnie 
wymieszaj zawartość. Wylej porcję produktu na ku-
wetę malarską i rozprowadź na pędzlu lub wałku. 
Warto przygotować pędzle o różnej szerokości, 
by wygodnie dotrzeć do wszystkich zakamarków.
Rozprowadzaj preparat na powierzchni okien rów-
nymi pasami. Jeśli malujesz drewniane okna la-
kierobejcą, pilnuj, by kolejne pasy lekko na siebie 
nachodziły. Uzyskasz w ten sposób równomierne 
krycie bez smug i plam. Po naniesieniu pierwszej 
warstwy pozostaw ją do całkowitego wyschnięcia, 
czyli na ok. 24 godziny. Po tym czasie należy prze-
szlifować powierzchnię papierem ściernym o gra-
dacji około 320 i dokładnie odpylić. Po tym czasie 
możesz pomalować drewniane okno po raz drugi, 
uzyskując estetyczne wykończenie i odpowiedni 
stopień ochrony przed deszczem i słońcem.

Źródło: www.vidaron.pl

Decydując się na zakup podłogi 
do naszego domu lub mieszkania 
najczęściej stajemy przed podstawo-
wym pytaniem „na co się zdecydo-
wać?”. Zacznijmy od podstawowych 
cech oraz różnic pomiędzy panelami 
laminowanymi i winylowymi.
Panele laminowane składają się przede wszystkim 
z płyty HDF albo MDF, wzmocnionego papieru ba-
rierowego oraz żywicy melaminowej.
W dzisiejszych czasach większość z nich nadaje 
się do kładzenia na ogrzewanie podłogowe i jest 
wodoodporna w określonym wymiarze godzin. 
Panele wyższej jakości posiadają strukturę syn-
chroniczną, gdzie tłoczenia powierzchni laminatu 
pokrywają się idealnie z nadrukiem oraz wtłacza-
ną fugę, co sprawia wrażenie, że mamy do czy-
nienia z prawdziwym drewnem.
Grubość panela laminowanego, wynosi zazwy-
czaj od 8 mm do 12 mm i w skrócie oznacza jaką 
wielkość pomieszczenia można położyć w danym 
przypadku bez dylatacji (adekwatnie od 8 m x 8 m 
do 12 m x 12 m). Jeżeli chcemy zrównać panel 
z płytką ceramiczną w innym pomieszczeniu, to do-
bierając odpowiedni podkład, bądź mając wcze-
śniej informację o grubości płytki i panela, mamy 
możliwość osiągnięcia zlicowanej powierzchni.
Kolejnym czynnikiem, który trzeba wziąć pod uwa-

gę to klasa ścieralności danego panela, określa 
ona poziom odporności powierzchni na ścieranie. 
I tak zarówno klasa AC4, jak i AC5 odznaczają się 
wysoką odpornością na ścieranie i wieloletnią ży-
wotnością. Obie sprawdzą się zatem w przypadku 
pomieszczeń mieszkalnych o dużym natężeniu ru-
chu. Z kolei, jeśli chodzi o ruchliwe pomieszczenia 
użytku publicznego, to należy pozostać przy pane-
lach AC5 lub zastosować klasę AC6.
Jednak jednym z najważniejszych parametrów 
na jaki należy zwrócić uwagę, zwłaszcza kładąc pa-
nel na ogrzewanie podłogowe, jest gęstość płyty 
z jakiej składa się dany panel. Panele dobrej ja-
kości zazwyczaj cechują się gęstością co najmniej 
700 kg/m³, a panele o podwyższonej odporności 
na wilgoć mogą mieć gęstość nawet 900 kg/m³ lub 
więcej. Gęstsza płyta gwarantuje nam nie tylko sta-
bilność i niski poziom odkształcenia pod wpływem 
temperatury, ale również wyższą wytrzymałość 
na uszkodzenia zewnętrzne.
Przejdźmy do paneli winylowych - podstawową 
różnicą pomiędzy nimi a panelami laminowanymi 
jest ich budowa.
Panel winylowy składają się z kilku warstw, głównie 
winylu, które zapewniają im trwałość, wodoodpor-
ność i elastyczność. Warstwy te obejmują warstwę 
ochronną, warstwę dekoracyjną, rdzeń winylowy 
oraz warstwę spodnią, która może zawierać pod-
kład. Panele winylowe RIGID składają się z twar-
dego rdzenia ze sprasowanego pyłu kamiennego, 
który wzmacnia panel, dodając mu tym samym 

wytrzymałości i zapewniając jego sztywność.
Ponieważ winyl to materiał sztuczny, jest całkowicie 
wodoodporny oraz posiada bardzo dobre parame-
try cieplne, przez co nadaje się idealnie na ogrze-
wanie podłogowe i może być stosowany nawet 
w łazienkach. Nie musimy go wtedy łączyć z płytką, 
gdyż należy tu wspomnieć, że standardowa gru-
bość panela winylowego to od 4 mm do 6 mm, 
jeżeli panel posiada zintegrowany podkład.
Najczęstszym sposobem montażu winyli jest system 
„klik” taki, jak w przypadku standardowych paneli, 
jednak ze względu na ich niewielką grubość należy 
zwrócić uwagę, aby powierzchnia, na której je kła-
dziemy była idealnie równa i wolna od wad. Podłogi 
winylowe występują również w wersji do klejenia, 
wtedy należy dobrać odpowiedni rodzaj kleju w za-
leżności od tego jaki posiadamy rodzaj wylewki.
Jak widać każda z wymienionych podłóg ma swo-
je wady i zalety, dlatego dokonując wyboru mu-
simy najpierw określić na czym w danym po-
mieszczeniu zależy nam najbardziej i dostosować 
wybraną ofertę do swoich potrzeb. Każdy w wy-
mienionych paneli posiada szeroką gamę wzo-
rów i kolorów, od drewnopodobnych do takich 
imitujących płytki lub kamień. Jak widać wybór 
wymarzonej podłogi zależy tylko od nas.

Dzięki uprzejmości Salonu Korian, Olkusz, ul. Wiejska 18, 
www.korian.com.pl

Laminat czy winyl?  
Na co zwrócić uwagę  
kupując panele podłogowe

przyjdź, zobacz, dotknij

NOWE WZORY PANELI
przyjdź, zobacz, dotknij

NOWE WZORY PANELI

     DEKORACYJNE

     MOSKITIERY
u

TYLKO U NAS!
TYLKO U NAS!

P

DRZWI

PANELE 
LAMINOWANE 
I WINYLOWE

www.korian.com.plwww.korian.com.pl

POMIAR U KLIENTA,
WYCENA, TRANSPORT

GRATIS!

I N S T A L A C J E

pompy ciepła

klimatyzacja

wod.-kan.

c.o., gaz.

KOTŁY: gazowe, 
węglowe 5. klasy, 
pellet, ekogroszek

   MONTAŻ  SPRZEDAŻ  SERWIS
Instalacje wod.-kan., c.o., gaz, elektryczne, panele fotowoltaiczne, 

ogrzewanie podłogowe, pompy ciepła, kolektory słoneczne, klimatyzacja,
wentylacja, uzdatnianie wody, przydomowe oczyszczalnie, wyposażenie łazienek.

Olkusz, ul. Gwarków 2c
509 150 018, 32 641 30 86

wentylacja 
z odzyskiem ciepła

,ponad 30 lat
doswiadczenia!
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MRÓWKA CRAS OLKUSZ, UL. PRZEMYSŁOWA 9
CZYNNE: 

Prezentowane produkty mogą się nieznacznie różnić
od stanu faktycznego.

Oferta ważna

od 25.07 do 9.08  
lub do wyczerpania zapasów

Lipiec

2025

OBRZEŻE 

TRAWNIKOWE 

6x20x100 cm 

szare
12,99

9,99 zł
szt.

HIT!
CENOWY
HIT!

CENOWY

99,99 zł
szt.

129,99

od 15,99zł
szt.

SYSTEM 

DO POZIOMOWANIA 

PŁYTEK PSB

Klipsy (1 mm, 1,5 mm, 2 mm, 3 mm)

Kliny

Szczypce

49,99

37,99 zł
2m

PŁYTKA PODŁOGOWA 

Downtown white 

33,3x33,3 cm 

R10

45,99

37,99zł
szt.

GRUNT 

GŁĘBOKO PENETRUJĄCY

Atlas

UNI-GRUNT 

5 kg

GŁADŹ 

SZPACHLOWA 

Cekol 

GS-200 

20 kg

38,99

32,99zł
szt.

189,99zł
szt.

LAKIEROBEJCA

Vidaron  

4,5 l 

różne kolory 

GRUNT 

Bielinka 

10 l 64,99 zł
szt.

30,99zł
szt.

74,99209,99

Gat. I

CEMENT 

Górażdże 

32,5

25 kg
17,99zł

szt.

19,99

zł
szt.od 499

od 610,-

DRZWI

Devente Vette 

białe 

pokój  

499 zł - 610 zł 

WC   

539 zł - 659 zł

PODBITKA DACHOWA 

Vilo

złoty dąb, orzech, grafit 

89,99

68,99 zł
szt.

GŁADŹ SZPACHLOWA

Master Mas

25 kg

9,99zł
szt.

11,99 36,99

KLEJ DO SIATKI 

I STYROPIANU 

Atlas 

GRAWIS U    

KLEJ 

DO STYROPIANU 

Atlas 

GRAWIS S

29,99

23,99zł
szt.

58,99

51zł
szt.

PŁYTA AŻUROWA 

Polbruk Meba 

8x40x60 cm 

szara    

zł
szt.

PŁYTKA 

CHODNIKOWA 

5x35x35 cm 

kolor: nerino
6,49

7,99

PŁYTKA

DEKORACYJNA 

Stegu Maroko 1 
2opak. 0,45 m

34,99

28,99 zł
opak.

obrzeże trawnikowe 

drzwi Devente

płytka podłogowa 

SUPER OFERTA:

Vidaron

gładź szpachlowa CEKOL

kamień dekoracyjny 

grunt głęboko penetrujący 

HIT CENOWY:od 19,99

HIT!
CENOWY
HIT!

CENOWY

HIT!
CENOWY
HIT!

CENOWY

HIT!
CENOWY
HIT!

CENOWY



mieszkania malowanie

szpachla

ogród

tynki
trawnik
elektryka

oświetlenie
kafelkidomy 

malowanie

mieszkaniasufitytynki
rośliny ozdobneściany

mieszkania
domy warzywakafelki

kafelki

farby
mieszkania malowanie

sufity
szpachla

ogród

tynki
trawnik

elektryka
oświetlenie
kafelki

domy 

malowanie

mieszkaniasufitytynki
rośliny ozdobneściany

mieszkania
domy warzywakafelki

farby

rośliny ozdobne
mieszkaniatynki

ściany

mieszkania
domy warzywakafelki

farby
Remont

za pasem 5
REKLAMA

Usługi:
koparko - ładowarką
wywrotką

Usługi:
koparko - ładowarką
wywrotką

KRUSZYWA
DROGOWE I BUDOWLANE

) 510 492 890

Paweł Mstowski
Krzywopłoty, ul. Paderewskiego 90 A, 32-310 Klucze

pawel.mstowski@interia.eu

transport i sprzedaż 
kruszyw
piasek, ziemia

transport i sprzedaż 
kruszyw
piasek, ziemia

WYLEWKI MASZYNOWE

Wizualizacje 3D

GRATIS*
Wizualizacje 3D

GRATIS*

PŁYTKIPŁYTKI

6600xx6600  ccmm
IIII  ggaatt..

22oodd  4499,,9900  zzłł//mm

Klucze, ul. Bolesławska 45,
tel. (32) 642 88 06

KOTŁY ZGAZOWUJĄCE
DREWNO

KOTŁY GAZOWE

SPRZEDAŻ - MONTAŻ

DUŻY WYBÓRDUŻY WYBÓR

Wizualizacje 3D

GRATIS*
Wizualizacje 3D

GRATIS*

OSIEK 58 c, 32-300 Olkusz

76,99ź
2

gr. 15 - * zł/m

86,99ź
2gr. 20 - * zł/m

66,99ź
2gr. 10 - * zł/m

  

TRANSPORT HDS!

2 1 m  ocieplenia:

MIESZALNIK TYNKÓW I FARB

*w cenie: styropian + klej + siatka elewacyjna + narożniki + zaślepki styropianowe 
2+ kołki do izolacji + karton piany do 100 m  + grunt kwarcowy + tynk silikonowy 

styropian biały 

Austrotherm EPS 038

Tynk 

Ceresit 

CT 74 

baza

194 zł 
brutto

Mniej strat ciepła = więcej oszczędności 

wybierz sprawdzony styropian

Wyślij zapytanie na , a my na wszystkie pytania odpowiemy. solon.osiek@gmail.com

32-353 Sucha, ul. Spacerowa 7

Wszystko Na Dach
Sprzedaż i Montaż
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(32) 74 74 764 / + 48 506 160 450 
ul. Wiejska 47, 32-300 OLKUSZ

POWIERZCHNI UŻYTKOWEJ 
PRYWATNY OGRÓD 94-99 M2
OGRZEWANIE PODŁOGOWE
OKNA TRZYSZYBOWE
MIEJSCE PARKINGOWE
FOTOWOLTAIKA 5,25 KWP

ul. Wiejska 47
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Olkusz, al. Tysiąclecia 15D, Tel. 500 400 700 www.emalia.eu
(pod kominem na terenie Fabryki)

...a także szeroki wybór drobnych akcesoriów kuchennych!

Komplet garnków emaliowanych

Wanny 
emaliowane

Szafka
umywalkowa

Wanna 
wolnostojaca

UL. OLKUSKA 168, SUŁOSZOWA | ZADZWOŃ: 889 272 624

- WĘGIEL EKOGROSZEK
luzem i workowany

- PELLET
- WĘGIEL kostka, orzech, miał
- TRANSPORT WĘGLA

z kopalni i KDW

- OGRODZENIA: betonowe, 
panelowe, palisadowe, 
murowane typu Joniec

- NIWELACJA TERENU
- USŁUGI 

MINIKOPARKĄ

/Zakład Szklarski Olkusz

lustra łazienkowe i ledowe
kabiny prysznicowe
gra�ka na szkle
oprawa obrazów i luster
szkło ornamentowe, piaskowane, 
lacobel i inne
szyby zespolone i antywłamaniowe
obróbka szkła
balustrady szklane
lampy, żyrandole, kinkiety
plafony, spoty halogenowe
żarówki ledowe 

A

Bolesław, Osadowa 1,

tel./fax (32) 754 34 93

kom. 602 695 183,

509 018 579

e-mail: filarski@interia.eu

Bolesław, Osadowa 1,

tel./fax (32) 754 34 93

kom. 602 695 183,

509 018 579

e-mail: filarski@interia.eu

www.filarskiolkusz.plwww.filarskiolkusz.pl

drewno kominkowe, opał

drewno iglaste, liściaste

skrzynie ładunkowe 

opakowania drewniane

    każdego rodzaju



mieszkania malowanie

szpachla

ogród

tynki
trawnik
elektryka

oświetlenie
kafelkidomy 

malowanie

mieszkaniasufitytynki
rośliny ozdobneściany

mieszkania
domy warzywakafelki

kafelki

farby
mieszkania malowanie

sufity
szpachla

ogród

tynki
trawnik

elektryka
oświetlenie
kafelki

domy 

malowanie

mieszkaniasufitytynki
rośliny ozdobneściany

mieszkania
domy warzywakafelki

farby

mieszkaniasufity
rośliny ozdobne

mieszkania
domy warzywa

farby
Remont

za pasem8
REKLAMA

Olkusz
RABSZTYN 32B

32 645 83 76 // 602 526 302

•cięcie blach na dowolny wymiar |•parapety zewnętrzne do 6 mb 
•obróbki blacharskie |•trapezowanie blach |•pomiary dachów  
•specjalistyczne doradztwo |•rynny, okna, akcesoria dachowe  
•własny transport |•blachy niemieckie, szwedzkie

BLACHYBLACHY

www.paneleipodlogi.pl

F.H.U.

PODŁOGI, DRZWI

PANELE PODŁOGOWEPANELE PODŁOGOWE
DRZWIDRZWI
KARNISZEKARNISZE
ROLETYROLETY
OOllkkuusszz,,  uull..  PPrrzzeemmyyssłłoowwaa  11,,
tteell..  773366  333388  887755
OOllkkuusszz,,  uull..  kkrr..  KKaazziimmiieerrzzaa  WWllkk..  6611  CC,,
tteell..  3322  775544  6633  5500

MMiieecchhóóww,,  uull..  RRaaccłłaawwiicckkaa  4499AA,,
tteell..  669966  448811  559977

Wolbrom, ul. Wyzwolenia 7, tel. 662 134 164 (nowa lokalizacja)

TRANSPORT WYWROTKAMI  3-26 ton

WYNAJEM KOPAREK

WYKOPY, NIWELACJE TERENU

BUDOWA, UTWARDZANIE DRÓG,

PODJAZDÓW, PARKINGÓW

KOSTKA BRUKOWA +OGRODZENIA

MULCZOWANIE WGŁĘBNE

I POWIERZCHNIOWE (czyszczenie działek) 

SPRZEDAŻ PIASKU, KAMIENIA, ŻWIRU, ZIEMI

LAWETA CIĘŻAROWA

504 377 080
SSKKŁŁAADD  OOPPAAŁŁUU  II  DDRREEWWNNAA

INTER-KUKINTER-KUKFIRMA USŁUGOWAFIRMA USŁUGOWA

DREWNO OPAŁOWE I KOMINKOWE
WĘGIEL, GROSZEK - workowane lub luzem
PELLET DRZEWNY
TARCICA I STEMPLE BUDOWLANE 
BRYKIET DRZEWNY
USŁUGI RĘBAKAMI DO DREWNA
USŁUGI TRANSPORTOWE
WYWROTKĄ Z HDS

DREWNO OPAŁOWE I KOMINKOWE
WĘGIEL, GROSZEK - workowane lub luzem
PELLET DRZEWNY
TARCICA I STEMPLE BUDOWLANE 
BRYKIET DRZEWNY
USŁUGI RĘBAKAMI DO DREWNA
USŁUGI TRANSPORTOWE
WYWROTKĄ Z HDS

Bolesław, ul. Główna 31
tel. 604 919 706, 505 645 778

Bolesław, ul. Główna 31
tel. 604 919 706, 505 645 778

505 509 884, 790 303 325, 506 234 444





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OKNA, DRZWI PCV, ALUMINIUM

EWA CHROST

REM-TECH

Oferujemy:

- usługi remontowo-budowlane
- wykończenia wnętrz
- docieplenia budynków
- usługi transportowe

tel. 518 649 931 tel. 518 649 931 

 Więźby dachowe
- cięcie na wymiar

-tarcica szalunkowa

 Podbitki dachowe
 Podłogi suszone
 Deski tarasowe

 Impregnacja
zanurzeniowa

602 693 067
602 714 549 

Osiek 180
 Przecieranie drewna

  Sprzedaż tarcicy

Osiedle Tęczowe,
Trzebinia,

ul. Chrzanowska 52

FIRMA -BudAV

501 668 215

Adrian Woźniak

)

e-mail: a.wozniak86@interia.ple-mail: a.wozniak86@interia.pl

od PROJEKTU

do WYKONANIA

DOMY NA SPRZEDAŻ

Panele fotowoltaiczne
Magazyny energii
Instalacje odgromowe
Instalacje elektryczne
Kompensatory mocy biernej

Okna.Elewacje.Olkusz.Dudek

OKNA
OLKUSZ

ul. Kluczewska 2
tel. 501 008 338

serwis pogwarancyjny

Zapraszamy  
do kontaktu. 

Tel. 608 086 225

▪ Świadectwa  Świadectwa  
Charakterystyki  Charakterystyki  
EnergetycznejEnergetycznej

▪ Audyty Energetyczne  Audyty Energetyczne  
- Czyste Powietrze- Czyste Powietrze

▪ Protokoły  Protokoły  
odbioru wentylacji  odbioru wentylacji  

- rekuperacji- rekuperacji
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